

image not found or type unknown



Все люди уникально устроены. Это касается не только многих внешних характеристик, но и психологических (умственных) способностей.

Так, например, у каждого из нас наблюдаются **индивидуальные особенности мышления.**

Человеческий мозг имеет массу непознанных возможностей. Чего стоит только одно наличие подсознания, функционал которого полностью до сих пор неизвестен ученым.

Все наши скрытые способности, запасы энергии, внутренний потенциал хранятся именно там – в глубинах подсознания.

Возможно, именно этим и объясняются **индивидуальные особенности мышления.** В чем конкретно они могут быть выражены?

Во-первых, существует такое понятие как глубина мышления. Каждый человек видит одну и ту же картину мира (отдельного его кусочка, ситуацию, конкретный предмет) по-разному.

Так, например, одни видят за окном в ненастную погоду сплошные лужи, а другие наблюдают отражение неба.

Глубина человеческого мышления открывает также способность человека определенным образом воспринимать окружающую действительность.

Во-вторых, скорость мыслительных процессов. Большинство людей мыслят со средними показателями быстротечности соответствующих процессов.

Но всегда существуют люди, выходящие за рамки установленных шаблонов. И у этих рамок всегда две грани: нижний и верхний предел.

Поэтому существуют люди, мыслящие медленнее обычного, и, соответственно быстрее среднестатистического человека.

В-третьих, креативность мышления (умение мыслить нестандартно). Точно также большинство населения мыслит стереотипно.

Этому пагубному процессу во многом способствуют учебные программы. Но есть люди, мыслящие оригинальным образом, которые всегда находят нетипичное решение для любых задач.

Сегодня ученые пришли к выводу, что для бизнеса, работы, да, впрочем, и любой деятельности намного продуктивнее креативность, нежели стереотипность мышления.

В-четвертых, все люди, в большинстве своем, делятся на гуманитариев и техников (то есть обладают гуманитарным или математическим складом ума).

Это в последствие влияет на их способности, эффективность в работе. Подобные **индивидуальные особенности мышления** определяются большей развитостью определенного полушария мозга.

В-пятых, умение использовать различные приемы, способы мышления (логику, аналитику). Часто можно услышать об аналитическом складе ума.

Так говорят о людях, которые склонны все анализировать, подвергать изучению, критике. У одних людей аналитические способности более развиты, другим же приходится обучаться, развивать в себе эти способности.

В-шестых, творческие элементы мышления. Наличие таких способностей отражается в умении красиво слагать тексты, сочинять стихи, придумывать слоганы, рекламные, философские, идейные изречения.

Ведь всем известно, что одну и ту же мысль можно выразить шаблонным (сухим, казенным) языком, а можно отобразить ее витиевато, поэтически.

Творческая жилка помогает человеку по-другому видеть мир и иначе его воплощать, отображать в собственных работах, плодах труда.

Отличительным признаком индивидуального **мышления** выступает их развиваемость (возможность развития).

Индивидуальная психологическая эволюция (прогрессирование) человека, саморазвитие, совершенствование помогают нам использовать по максимуму скрытые возможности своего мышления, открывая в нем новые грани.

Только самостоятельное развитие может способствовать возникновению у человека конкурентоспособных личностных качеств, необходимых в современном бизнесе, различных профессиях, трудовой занятости, искусстве и других

социальных сферах.